
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 08-10 березня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 04 по 08 березня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  2646 звернень від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 2101 консультацію. 

З 04 по 08 березня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  було
52 громадянини з питань: опіки, піклування та усиновлення - 19; соціально-
правового  захисту  дітей  - 23;  надання  статусу  дитини,  яка  постраждала
внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, - 6; майнових питань - 4.

Спеціалістами управління організовано та проведено 2 рейди за участю
працівників органів поліції по території міста Кропивницького. Відвідано за
місцем проживання 11 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено акти обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх батьківських обов’язків. 

Проведено  обстеження  умов  проживання  7 дітей-сиріт  та  дітей,
позбавлених батьківського піклування.

Спеціалістами управління  взято  участь  у  18 судових засіданнях  при
розгляді  цивільних  справ  та  у  3  судових  засіданнях  при  розгляді
кримінальної справи відносно неповнолітніх.

Організовано  знайомство  усиновлювачів вихователів  з  дитиною-
сиротою,  дитиною, позбавленою батьківського піклування.

З  04 по  08 березня до департаменту соціальної політики звернулось
325 громадян  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  97, надання
матеріальної  допомоги  -  96, надання  соціальних  послуг  -  106,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за
пільгове забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  6,  консультації  щодо
санаторно-курортного  лікування  -  1,  компенсації  щорічної  додаткової
відпустки  громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської
катастрофи,  -  6, консультації  щодо  виписки   безкоштовних  рецептів  -  2,
надання консультацій - 11.

08  березня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів.

За підсумками наради надані відповідні доручення.
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Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З  06  по  10  березня у місті  Києві відбувся  чемпіонат  України  з
гирьового спорту. У змаганнях взяли участь понад 200 учасників.

Вихованець  КЗ  «КДЮСШ  №  1»,  майстер  спорту  України
міжнародного класу, член національної збірної команди України з гирьового
спорту  та  військовослужбовець  Національної  гвардії  України  Геннадій
Тимофєєв  став  переможцем  у  чотирьох  видах  змагань  і  другим  у  вправі
«поштовх».

Підготував переможця тренер-викладач Сергій Шевченко.

З 07 по  08 березня у спортивному залі КЗ «КДЮСШ № 4» проходив
відкритий турнір з баскетболу серед юнаків 2009-2010 та дівчат 2008 року
народження. У змаганнях взяли участь чотири команди, 48 вихованців.

Команда  юнаків  КЗ  «КДЮСШ  №  4»  виборола  1  місце,  а  команда
дівчат - 3 місце. 

Підготували спортсменів  тренери-викладачі  Євген  Іванов  та  Наталія
Воротнюк-Музичук.

З  08  по  09  березня у  місті  Кропивницькому на  спортивній  базі
ТОВ «Енерго-спорт» проходив чемпіонат області серед юніорів з гімнастики
художньої. Всього у чемпіонаті взяли участь 82 спортсменки.

Від  КЗ  «КДЮСШ  №  3»  змагались  40  спортсменок,  які  вибороли
3 золотих, 5 срібних та 4 бронзові нагороди чемпіонату.

Підготували спортсменок  тренери-викладачі  Ольга  Шевченко,
Людмила  Виноградова,  Анастасія  Мельнік,  Світлана  Худякова,  Наталія
Горбань, Катерина Щупка.

З 08 по 10 березня у місті Білій Церкві відбувся чемпіонат України з
велосипедного  спорту  (крос).  У  змаганнях  взяли  участь  220  учасників
з 20 команд України.

У перший день змагань відбувся перший етап індивідуальної гонки на
час. Серед молодших юнаків Євген Калініченко посів 2 місце.

Високі результати показали наші спорстмени у другий день чемпіонату
України в груповій гонці.

08  березня  в  КЗ  «Художньо-меморіальний  музей  О.О.  Осмьоркіна»
відбулося  відкриття  персональної  виставки  живописних  творів  члена
Національної  Спілки  художників  України  Валерія  Давидова  «Пленерні
подорожі  Валерія  Давидова»,  в  рамках  музейного  мистецького  проєкту
«Лауреати  обласної  премії  в  сфері  образотворчого  мистецтва  та
мистецтвознавства імені Олександра Осмьоркіна». 

Участь взяли:  внутрішньо  переміщені  особи,  учні  та  викладачі
КЗ «Художньо-меморіальний музей О.О. Осмьоркіна», художники та музейні
працівники.
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08  березня  у  бібліотеці-філії міської  централізованої  бібліотечної
системи  міста  Кропивницького  №  8  було проведено  день  інформації
«Від хобі - до майстерності».

Було  представлено:  виставку-інсталяцію  «Вишиванок  краса
дивовижна», яка презентувала книги про вишивання з фондів книгозбірні та
чудові вишиті витвори  наших читачів; калейдоскоп порад «З чого почати?»;
бібліографічний огляд  літератури «Вишивання.  Дізнатися  все!»;  мандрівка
«Вишивка  -  це  мистецтво,  яке  завжди  актуальне  і  красиве...»  по
різноманітних цікавих сайтах.

10 березня на базі КЗ «КДЮСШ № 4» проходив чемпіонат ОКДЮСШ
«Ніка» з гімнастики художньої «Весінні грації». Всього у змаганнях  взяли
участь  170  спортсменок  зі  спортивних  шкіл  та  спортивних  клубів  міста
Кропивницького, команди з міста Києва та Кривого Рогу.

Від  КЗ  «КДЮСШ  №  3»  змагались  24  спортсменки,  які  вибороли
14 золотих, 5 срібних та 5 бронзових медалей.

Підготували спортсменок  тренери-викладачі  Наталія  Горбань,
Катерина Щупка, Людмила Виноградова та Анастасія Мельнік.

10 березня  на базі  Центральноукраїнського національного технічного
університету відбувся  відкритий  чемпіонат  Кіровоградської  області  з
кікбоксингу WAKO пам’яті загиблих українських воїнів. 

У  змаганнях  взяли  участь  89  спортсменів  з  Кропивницького,
Олександрії,  Бобринця,  Черкас  та  Христинівки  Черкаської  області.
У  загальнокомандному  заліку  найкращі  результати  показали  команди
КЗ  «КДЮСШ  №  4» з  міста  Кропивницького  та  ПСК  «Захист»  з  міста
Олександрія, які отримали по 14 золотих медалей.

Ці  змагання  були  відбірковими  на  чемпіонат  України  з  кікбоксингу
WАКО серед дітей, юнаків та юніорів, що відбудеться наприкінці березня у
місті Броварах.

210-річниця від дня народження Т.Г. Шевченка     

З  05  по  09  березня у  бібліотеці-філії міської  централізованої
бібліотечної  системи  міста  Кропивницького  №  15 з  нагоди  відзначення
210-річниці  від  дня  народження світоча  української  культури,  геніального
поета,  художника,  мислителя  -  Тараса  Григоровича  Шевченка  проходили
поетичні читання «Я читаю Кобзаря!».

Участь  взяли:  учнівська  та  студентська  молодь,  користувачі  та
бібліотекарі.  Вшановували  пам’ять  Великого  Кобзаря  читанням  віршів,
літературним оглядами про життєвий і творчий шлях геніального поета та
демонстрацією відеопрезентації про цікаві факти з життя Тараса Шевченка.

08  березня  у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 19 - березнева світлиця «Маленьким про великого Тараса».
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Учасники  заходу  -  вихованці  груп  №  11  та  №  12 дошкільного
навчального закладу (ясла-садок)  №  67  «Дельфін»  комбінованого  типу
переглянули фільм  «Дітям  про  Тараса  Григоровича  Шевченка»,
познайомилися з сучасними виданнями письменника, грали та розпізнавали
за портретами Кобзаря, розповідали вірші Шевченка, грали в дидактичну гру
«Що ми дізналися про Шевченка?».  Під час гри «Шевченкова артпоезія» за
допомогою мнемотаблиць складали віршики.

Також  бібліотекарі реалізували  проєкт  «Валізка  з  книжками»,
започаткований й успішно втілений Goethe-Institut у 2022 році;

№ 21 -  літературна година «Іду з дитинства до Тараса».
Читачі  бібліотеки  декламували  Шевченка  -  найулюбленіші,

найвідоміші  твори  Кобзаря,  показували гарні  знання  у  вікторині  про
життєвий та творчий шлях Тараса Григоровича, познайомилися з Шевченком
- художником;

№ 13 - мультимедійна вікторина-гра: «Що ми знаємо про Кобзаря?». 
Участь  взяли учні  6-го  класу  КЗ  «Ліцей  «Лінгвістичний»

Кропивницької міської ради». 
Медіапрезентація  «Тарас  Шевченко»  дала можливість  присутнім

познайомитись з основними подіями життя і творчості Великого Кобзаря. 

08 березня учні КЗ «Художньо-меморіальний музей О.О. Осмьоркіна»
міста Кропивницького з нагоди 210-річниці від народження Т.Г. Шевченка
запросили жителів і гостей міста на виставку кращих робіт, яка відкрилась у
приміщенні туристично-інформаційного центру.

Основною темою робіт учасників стала ілюстрація творів  та портрети
Тараса Григоровича очима юних митців.

08 березня  в  дитячій школі мистецтв міста Кропивницького відбувся
концерт-лекція  «Натхненні  твори  Кобзаря»  з  нагоди  210-річниці  з  дня
народження великого українського поета Тараса Григоровича Шевченка. 

Учасники  концерту  співали  пісні  на  слова  Шевченка,  грали  твори
українських композиторів та обробки народних пісень. Національний дух та
ідею  свята  підтримувала  виставка  робіт  учнів  відділу  образотворчого
мистецтва.

09  березня  у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 4 - літературна світлиця «Шлях Кобзаря - це шлях народу».
Під  час  вікторини  «Поки  б’ються  серця  людей,  звучатиме  і  голос

Шевченка» можна було перевірити свої знання. З окремих цитат можна було
скласти уривок одного з віршів Тараса Шевченка та переглянути презентацію
книжкових видань творів Великого Кобзаря та літератури про нього; 

№ 9 - година цікавих повідомлень «Жінок коханих імена».
Користувачі  знайомилися  з  цікавими  фактами  життя  Кобзаря,  про

стосунки  поета  з  обдарованими  жінками,  а  також  про  жінок,  які  його
надихали. 
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Бібліотекарі  підготовали викладку  літератури  про  Кобзаря  «Кохання
для генія  -  завжди кохання»,  пропонували відвідувачам пройти тест  щодо
знання  творчості  класика.  На згадку про захід  презентували інформаційну
пам’ятку  «Цікавинки про Шевченка за QR-кодами»;

№ 12 - шевченківський день «Тарасові слова і досі світ хвилюють…».
Під час заходу відвідувачі книгозбірні дізналися цікаві факти із життя

письменника,  переглянули  відеодобірки  про  єдиний  у  світі  музей  однієї
книги  в  місті  Черкасах  -  музей  «Кобзаря». Відвідувачі  ознайомилися  із
сучасними  виданнями  творів  поета  на  книжкових  виставках  «Шевченка
читають всі», «Нас єднає Шевченкове слово»;

№ 18 - літературний калейдоскоп «Тарас Шевченко - співець людини,
волі й України».

Шевченківські дні у бібліотеці розпочались з підготовки до голосних
читань. Запрошували читачів долучатися до читання вічної поезії Тараса, де
кожен міг виразити своє бачення і відношення до поета та його творчості.

09  березня з  нагоди  210-річниці  з  дня  народження  великого
українського  поета  Тараса  Григоровича  Шевченка  читачі  Центральної
міської бібліотеки імені  Володимира Панченка зібралися у читальному залі
аби вшанувати пам’ять людини, чиє ім’я стало символом незламності духу,
боротьби за свободу та права на власну ідентичність.

09 березня в КЗ «Музична школа № 4 міста Кропивницького» відбувся
концерт учнів та викладачів «Вустами Кобзаря». Прозвучали вибрані поезії
Кобзаря та пісні на його слова.

09 березня у  залі  Центральної міської бібліотеки для  дітей  були
представлені  локації  з  літературою  і  портретами  українського  поета  та
книжкова виставка «Єднаймося словом Кобзаря». 

Читачі  декламували  вірші  та  уривки,  де  Тарас  Григорович  закликав
палко і пристрасно любити найдорожче в житті - Батьківщину. 

09 березня  КЗ  «Кропивницький  музей  музичної  культури  імені
К.  Шимановського» провів  літературно-музичну  зустріч  «Подай  же  руку
козакові» з нагоди 210-річниці з дня народження Тараса Шевченка для членів
ГО «Об’єднання поляків «Полонія» імені К. Шимановського».

Прозвучали вибрані поезії Кобзаря та пісні на його слова. Модератор
зустрічі Олександр Полячок прокоментував вірш «Полякам» та навів окремі
епізоди з біографії Шевченка.

Питання соціально-економічного стану
Ситуація на споживчому ринку

З  05  по  08  березня за  сприяння  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
Кропивницької  міської  ради  на  розі  вул.  Преображенської  та  Великої
Перспективної  відбувалася  святкова  торгівля  квітами.  Участь  взяли
8 суб’єктів господарювання. 



6

З  07 по  08 березня  за  сприяння  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
Кропивницької  міської  ради  по  вул.  Великій Перспективній (біля  будівлі
ПАТ «Укртелеком») відбулася торгівля крафтовими виробами. 

Кількість учасників заходу - 15.

Житлово-комунальна сфера

З 04 по 08 березня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  в ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по  37 вулицях міста.
За результатами рейдів складено  14 адміністративних протоколів та видано
29 попереджень.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)                                     
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